


J A V N I    N A T J E Č A J
(ZO-3/2019)
ZA SUFINANCIRANJE PROJEKATA ZAŠTITE OKOLIŠA
ORGANIZACIJA CIVILNOGA DRUŠTVA (UDRUGA)

Pitanja i odgovori

	
	PITANJE

	ODGOVOR

	1.
	a) Je li Dobrovoljno vatrogasno društvo prihvatljiv partner ako je registrirano u registru udruga, s područjem djelovanja zaštita i spašavanje, ali u popisu djelatnosti ima navedeno „sudjelovanje u aktivnostima u zaštiti okoliša“?

b) Je li se u slučaju odabira može prilikom sklapanja Ugovora dogovoriti metoda plaćanja od strane Fonda po uzoru na EU projekte u kojima postoji metoda plaćanja i metoda nadoknade, odnosno, hoćete li vi vršiti plaćanje po prethodno podmirenim računima od strane Udruge ili se može vama poslati u trenutku nastanka troška račun, pa da uplatite sredstva u ugovorenom postotku za potrebe podmirenja računa?

c) Je li opravdan trošak angažman ronilačkog kluba kao nabava usluge za tehničku podršku (organizacije, prijevoza i opremanja ronilaca)?

	a) Prihvatljivim prijaviteljem smatra se udruga koja je registrirana za obavljanje djelatnosti u jednom od područja: ekologije, zaštite okoliša i prirode, zaštite mora i morskog okoliša te održivog razvoja, upisana je u Registar udruga i ima sjedište na području RH, itd. (Točka 2.1. Uputa za prijavitelje i točka II. Javnog Natječaja). Nastavno na navedeno, Dobrovoljno vatrogasno društvo može biti prihvatljiv partner na projektu.

b) Fond sredstva financijske podrške isplaćuje sukladno općim aktima Fonda. Fond će isplatu izvršiti sukladno ugovorenom postotnom učešću, na temelju dostavljenih opisno-financijskih izviješća sa zahtjevima Korisnika za isplatom sredstava, uz koja se prilažu: pečatom ovjereni i potpisani računi i ugovori za izvršene usluge/nabavku robe, koji glase na ime Korisnika, uz dokaze o podmirivanju ukupnih troškova za realizaciju projekta, itd. (Točka 2.4. Uputa za prijavitelje). Da, Fond vrši plaćanje po prethodno podmirenim računima od strane udruge.

[bookmark: _GoBack]c) Da, angažman ronilačkog kluba kod nabave usluge tehničke podrške može biti opravdana projektna aktivnost i opravdani projektni trošak. Za istu aktivnost mora se ispostaviti odgovarajući račun za pravdanje troškova projekta.
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